
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
інформаційно-технологічний ліцей № 16» 

Чернігівської міської ради Чернігівської області 

Витяг із протоколу 
засідання педагогічної ради 

від 25.05.2022 №19 

Голова - Докіна Н.Ю. 
Секретар - Беляєва І.О. 
Присутні: 42 особи 

Порядок денний: 
г Про вибір підручників для учнів 5 класу навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-інформаційно-технологічний ліцей № 
16» Чернігівської місь кої ради Чернігівської області 
(доповідач Петрук І.Г ). 

І • СЛУХАЛИ: 
Петрук І.Г., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила 
присутніх з постановою кабінету міністрів України від 13.10 2020 № 957 
«Порядок забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної 
загшіьної середньої освіти і педагогічних працівників», інформаційним листом 
управління освіти Чернігівської міської ради «Щодо забезпечення виконання 
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ВИСТУПИЛИ: 
Кубиліна М.А., вчитель української мови та літератури, яка проінформувала 
присутніх про підсумки вибору підручників «Українська мова» для учнів 5-х 
класів (Голуб Н.Б Горошкіна О.М.) та «Українська література» (авт. 
Заболотнии В.В. Заболотний О.В., Слоньовська О.В., Ярмульська I I ) 
учителями Терес О.М., Ліщенко Т.О.; 

Ляшенко Л.Г вчитель зарубіжної літератури, яка проінформувала присутніх про 
підсумки вибору підручника «Зарубіжна література» для учнів 5-х класів (авт 
Ковбасенко Ю.І., Ксвбасенко Л.В., Дячок С.О. ) учителями Терес О м ' 
Ліщенко Т.О., Кубиліна М.А.; Р ' 

Максименко Н.С. вчигель англійської мови, яка проінформувала присутніх про 
підсумки вибору підручника «Англійська мова»( з аудіосупроводом) (5-й рік 
навчання) для учнів 5-х класів (авт. Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні) 
учителями Кликова О.І., Дика Л.М.; 

Петрук І.Г. вчитель історії, яка проінформувала присутніх про підсумки вибору 
підручника «Мистецтво» для учнів 5-х класів (авт. Гайдамака О.В., Лемешева 
Н.А.) учителями Мельник І.В., Ігнатова І.А. 
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Ігнатова І.А. вчитель історії, яка проінформувала присутніх про підсумки 
вибору підручника «Вступ до історії та громадянської освіти» для учн в" 5-х 
класів (авт. Мокрогуз О.П., Єрмоленко А.П.) учителями Мельник І . а , Петрук 

Мішук О.М. вчитель математики, яка проінформувала присутніх про підсумки 
вибору підручника «Математика» для учнів 5-х класів (авт. Мерзляк А Г 
Полонськии В.Б., Якір М.С.) учителями Замогильна В.С., Шумигай С М. " 

Джевало Л.О. вчитель біології, яка проінформувала присутніх про підсумки 
вибору підручника «Пізнаємо природу» для учнів 5-х класів (авт Біда Д Д 
Гільберт Т.Г., Коліснкк Я.І.) учителем Павленко Н.І. 

Юткіна Н.М. вчитель інформатики, яка проінформувала присутніх про 
підсумки вибору підручника «Інформатика» для учнів 5-х класів (авт. Ривкінд 
ДубравГнаТв Ч е р Н І К 0 В а Л А > Ш ^ о т ь к о В.В.) учителями Косенок Л.В., 

Мельник І.В. вчитель історії, яка проінформувала присутніх про підсумки 
вибору підручника «Етика» для учнів 5-х класів (авт. Данилевська О М ) 
учителями Ігнатова І.А., Петрук І.Г. 

Сердюк З.В. вчитель хімії та основ здоров'я, яка проінформувала присутніх про 
підсумки вибору підручника «Здоров'я, безпека та добробут» для ічнів 5-х 
класів (авт. Поліщук Н.М.) учителями Джевало Л.О., Павленко Н.І. " 

Петрук І.Г., заступник директора з навчально-виховної роботи, проаналізувала 
мережу закладу освіти, зазначила, що існує тенденція до зростання кількості 
учнів. І ому вибір підручників здійснюється відповідно до прогнозованої 
кількості здобувачів освіти в 4-х класах (у кількості 62 осіб), а також бажання 
батьків учнів 4-х класів ЗЗСО І ступеня № 36 у кількості 26 учнів, контингент 
майбутніх 5-х класів в навчальному закладі буде складати 88 учнів. Таким 
чином кількість замолюваних підручників з кожного предмету буде складати 
88 примірників. 

УХВАЛИЛИ: 
1.1. Схвалити перелік підручників для учнів 5-х класів, обраних учителями 
навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
інформащйно-технологічний ліцей № 16», у порядку пріоритету. 

25.05.2022 



Ч е п і ! ДО .«КУ Центр професійного розвитку педагогічних працівників 
Черніпвської міської ради» інформацію про вибір проектів підручників для 
учнів 5-х класів, навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів-інформаційно-технологічний ліцей № 16». 

і о о . . 30.05.2022 
1.3 Розмістити на сайті навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня 
школа 1-ІII ступент-інформаційно-технологічний ліцей № 16» перелік 
підручників для учнів 5 класу, які вибрав заклад освіти. 

04.06.2022 

Голова педаг 

Секретар 

H.Ю.Докіна 

I.О.Беляєва 


